

# Уфа встречает, Уфа провожает



Вчера днем башкирская столица встретила дорогих гостей. На гастролы в Уфу прибыл коллектив Тюменского областного драматического театра — одного из старейших

театральных коллективов Сибири. Пожалуй, хозяева сделали все для того, чтобы гости, несмотря на ненастье, сразу же почувствовали теплую сердечную атмосферу дружбы. Их буквально засыпали цветами. Крепкие рукопожатия, улыбки, знакомства, которые завязываются тут же, у трапа самолета...

В беседе с нашим корреспондентом один из ведущих актеров театра заслуженный артист РСФСР Георгий Иванович Дьяконов-Дьяченко сказал: «Мы привезли уфимцам горячий привет от нефтяников Тюмени и свое искусство. Постараемся, чтобы спектакли театра еще крепче сдружили наши города, доставили зрителям Башкирии большую творческую радость».

А через час с небольшим тот же быстрокрылый «АН-24», приняв на борту артистов Башкирского госу-

дарственного театра оперы и балета. Они отправились на гастролы в Тюмень.

— Наши гастролы продлятся месяц, — заявил перед отлетом директор театра Н. Аюханов. — За это время мы покажем сибирякам пятнадцать оперных и балетных спектаклей. Это то лучшее, что есть сегодня в арсенале нашего коллектива. Везем мы с собой и новые работы, посвященные пятидесятилетию Октября. Это оперы «Оптимистическая трагедия», «Последняя роль», «Аида». Коллектив будет устраивать творческие встречи с трудящимися города, побывает на промыслах. Труппа выезжает почти в полном составе. Настроение у всех отличное.

На снимке: встреча в Уфимском аэропорту.

Фото М. Герасимова.